



Sehr geehrtes Brautpaar,

die Abtei Brauweiler ist ein 1.000 Jahre altes Baudenkmal. Damit Ihr Aufenthalt während der Eheschließung in der Abtei Brauweiler so angenehm, wie möglich ist, bitte ich Sie Folgendes zu beachten:

- Aufgrund der Raumgröße ist die Teilnehmerzahl im Trauzimmer "Äbtesaal" auf max. 57 Personen begrenzt.
- Bitte verhalten Sie sich bei Ihrem Eintreffen und während der Wartezeit ruhig, damit die Mitarbeitenden und Gäste der Abtei Brauweiler nicht gestört werden.
- Wirken Sie bitte auf Ihre Begleitung ein, dass auf dem gesamten Gelände der Abtei Brauweiler kein Reis, Papier, Blütenblätter o.a. geworfen wird.
- Feuerwerk, "Himmelslichter" oder sonstiges offenes Feuer ist auf dem gesamten Gelände der Abtei Brauweiler strengstens untersagt.
- Das Mitbringen von Luftballons in das Gebäude ist nicht erlaubt.
- Das Parken im Innenhof ist nicht gestattet. Parkplätze stehen auf unserem ausgeschilderten Parkplatz P3 zur Verfügung.
- Sektempfänge dürfen nicht in den Innenhöfen oder im Abteipark der Abtei Brauweiler durchgeführt werden.

Um Ihre Eheschließung gebührend zu feiern, bieten wir Ihnen die Möglichkeit verschiedene Räumlichkeiten für einen 2-stündigen Sektempfang oder eine Hochzeitsfeier anzumieten.

Bei Interesse oder Fragen wenden Sie sich bitte an unser Team vom Veranstaltungsmanagement per Mail: abteibrauweiler.veranstaltungen@lvr.de oder per Telefon: 02234/9854-203 oder -272

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Homepage www.abteibrauweiler.lvr.de

Mit freundlichen Grüßen

Ihr Team vom Veranstaltungsmanagement LVR-Kulturzentrum Abtei Brauweiler



Ihre Meinung ist uns wichtig!

Die LVR-Geschäftsstelle für Anregungen und Beschwerden erreichen Sie hier: E-Mail: anregungen@lvr.de oder beschwerden@lvr.de, Telefon: 0221 809-2255

Besucheranschrift:

983-001-04.2019

Abtei Brauweiler – LVR-Kultur- und Dienstleistungszentrum 50259 Pulheim (Brauweiler), Ehrenfriedstraße 19 Bushaltestelle Abtei Brauweiler: Linien 949, 961, 962 und **980**

Telefon Vermittlung: 02234 9854-0 Internet: https://abteibrauweiler.lvr.de, E-Mail: abteibrauweiler@lvr.de

Internet: https://abteibrauweiler.lvr.de, E-Mail: abteibrauweil USt-IdNr.: DE 122 656 988, Steuer-Nr.: 214/5811/0027

Zahlungen nur an den LVR, Finanzbuchhaltung 50663 Köln, auf eines der nachstehenden Konten